
                                                                                   

 
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 15º DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 26 DE MAIO DE 2026. 

Aos 26 (vinte e seis), dias do mês de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 

presidência do senhor Vereador Max Iran de Morais que ao constatar a presença dos 

senhores Vereadores: Genilson Santana de Nogueira, Luiz Agnaldo de Souza, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Cezar Benevides Sena, 

Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Ronaldo Luciano da Costa Junior, Pedro Alves 

Cabral Neto.  O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 

para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores presentes. 

No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta; Ofício nº 255/2026 IGARN- 

DIRETOR- encaminhado a esta casa legislativa, referente ao processo nº 

10110008/2026. Oficio nº 053/2026 poder executivo encaminhando a lei nº639/2026. 

Ofício nº 055/2026 envio de informações do RGF e Receita corrente liquida do 1º 

quadrimestre de 2026. Indicação nº 032/2026 para que seja feita uma limpeza nas ruas 

da comunidade de Mulungu, autor Paulo Cezar Benevides Sena. Indicação nº 

033/2026 PL, para que seja construído um abrigo para passageiros com iluminação 

pública e instalação de câmera de monitoramento nas proximidades do Km 53 da BR 

405 sentido Felipe Guerra- Mossoró, entrada da comunidade de Arapuá; autor 

vereador Luiz Agnaldo de Souza. Indicação nº 034/2026 solicitando reforma e 

revitalização da praça Francisco Chagas, na Rua João batista Gurgel nas proximidades 

das escolas municipais José do Patrocinio Barra e Júlio Cavalcante; autor Luiz 

Agnaldo de Souza e Ronaldo Luciano da Costa Junior. Indicação nº 035/2026 para 

que seja colocado o nome de Joana Ana de Souza na Rua projetada localizada no 

conjunto habitacional Maria de Lurdes. No Grande Expediente: Fizeram uso da  



                                                                                   

 

palavra os Vereadores: A Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta cumprimentou os 

vereadores em nome do presidente Max Iran de Morais, funcionários da casa, plateia 

presente e todos que acompanham pelas redes sociais. Usava a tribuna apenas para 

registrar e agradecer o momento e a oportunidade vivenciado por ter participado 

juntamente com 08 (oito) vereadores uma agenda em Brasília enriquecendo o 

conhecimento da política regional e nacional, ao qual foi adquirida várias verbas em 

torno de quase um milhão de reais, prova de união e trabalho para melhorar a 

qualidade de vida dos munícipes; foi aparteada pelo vereador Pedro Alves Cabral neto 

sobre o tema; agradeceu o colega enriquecendo sua fala dizendo que foram vários 

recursos, parabenizou e agradeceu os colegas de gestão  senador Rogerio Marinho, 

deputada Natalia Bonavides, deputado João Maia e dizer que a viagem foi muito 

proveitosa e o município só tem a agradecer a esses edis pelo que vem fazendo, 

encerrando sua fala. O Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais cumprimentou o 

presidente, vereadores, funcionários, amigos e todos que acompanham pelas redes 

sociais. Sobre a viagem a Brasília inicia dizendo que o município está em boas mãos 

por ter uma câmara tão atuante onde os vereadores se destacam escutando as 

reivindicando do povo; disse que em Brasília foi adquirido no gabinete do senador 

Rogerio Marinho um trator para os agricultores, emendas para a saúde e outras que 

serão divulgadas, pois vários partidos como o PL, PP,PT e outros chegaram com 

emendas para o município, disse que o senador Styvisson Valentim se comprometeu 

em ajudar e os vereadores estão unidos em prol de uma Felipe Guerra melhor; 

parabenizou o presidente da casa Max Iran de Morais por proporcionar esse viagem 

em busca de recursos que foi adquirido para várias áreas saúde, agricultura e outras; 

falou nos animais de rua que precisam de solução, estar engajado nessa luta pois o 

seu mandato está à disposição para trazer melhorias e dias melhores para os 

felipenses. O vereador Ronaldo Luciano da Costa Junior cumprimentou o presidente, 

vereadores e vereadora, plateia presente, e todos que acompanham pelas  



                                                                                   

 

redes sociais. Falou sobre a produtividade da viagem a Brasília e as benfeitorias 

adquiridas para o município de Felipe Guerra, disse que juntamente com o vereador 

Luiz Agnaldo de Souza visitou o gabinete da deputada Natalia Bonavides onde 

adquiriu uma emenda parlamentar no valor de 399 (trezentos e noventa e nove mil) 

para uma Unidade odontológica móvel (UOM) que será em benefício da saúde, 

solicitado ainda uma VAN para a secretaria de esportes, agradece a deputada pela 

recepção; Fizeram visita ao gabinete do deputado João da Silva Maia onde 

disponibilizou de um milhão, agradeceu ao senador Rogerio Marinho pelas emendas. 

Falou sobre a praça Francisco Chagas da Silva, onde fez alguns pedidos, e assinando 

Indicação juntamente como colega Luiz Agnaldo de Souza para reforma da mesma; 

agradeceu a secreta ria de obras pela limpeza não redor da escola da comunidade de 

Boqueirão, encerrando sua fala. O vereador Luiz Agnaldo de Souza cumprimentou o 

presidente, vereadores, agradece a Deus por mais uma oportunidade de estar 

juntamente com os colegas na casa do povo, funcionários da casa, plateia presente e 

todos que acompanham pelas redes sociais. Inicia falando a questão do IGARN, 

agradecendo o poder executivo pela sanção do projeto sobre a preservação da 

cachoeira do Roncador e cachoeira do Caripina na oportunidade encaminhará a 

deputada Isolda para fazer uma lei para preservar as cachoeiras; com relação a viagem 

todos sabem da importância do parlamento e nada é feito sem a permissão do poder 

legislativo independente das cores partidárias todos tem uma união sólida e como 

líder de bancada nunca teve problema com Indicações e matérias subscritas por 

bancadas diferentes; parabeniza o presidente Max Iran Morais que organiza e 

disponibiliza os vereadores para irem e além das plenárias que assistem vão ao 

congresso visita os deputados que vota e faz encaminhamentos, os benefícios 

articulados, disse que o prefeito recebeu o apoio dos deputados para calçamentos e 

com sensibilidade dos colegas, a emenda será para o calçamento do São Lourenço e 

em outra oportunidade será a vez da comunidade de Arapuá. Agradece a forma como  



                                                                                   

 

 

o prefeito Salomão Gomes de oliveira tem conduzido o município pois não seria 

possível conseguir tantos recursos se ele não tivesse essa forma de trabalhar 

juntamente com os vereadores respeitando. Disse que a emenda da deputada Natalia 

Bonavides no valor de 399381(trezentos e noventa e nove mil, trezentos e oitenta e 

um real, solicitada através do partido dos trabalhadores através do seu mandato e 

articulação do colega Adailton Alves, está muito feliz com essa viagem bastante 

proveitosa, encerra sua fala. Na Ordem do Dia: foram para votação as matérias em 

pauta: Indicação nº 031/2016 para que seja colocada uma tela de proteção no campo 

de futebol “O Pascoal” situado na Rua: Adelino Bonifácio da Silva, a mesma foi para 

votação e aprovada por todos os presentes. Indicação nº 035/2026 para que seja 

colocado o nome de Joana Ana de Souza na Rua projetada localizada no conjunto 

habitacional Maria de Lurdes, a referida foi para votação e aprovada por todos os 

presentes. Na Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu. Hora da Liderança: Fez 

uso o vereador Luiz Agnaldo de Souza falando sobre as emendas dos vereadores. Nas 

Explicações Pessoais: fizeram uso da palavra; os vereadores:  Márcio Rodrigo da 

Silva Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Luiz Agnaldo de Souza, Ronaldo Luciano da 

Costa júnior.  O presidente da casa Max Iran de Morais, agradeceu a presença de todos 

e como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu Marcio Rodrigo da 

Silva Morais 2ª secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 26 de 

maio de 2026.  

Presidente: Max Iran de Morais 

Vice-Presidente: Pedro Alves Cabral Neto 

1º Secretario: Ronaldo Luciano da Costa Junior 



                                                                                   

 

 

2º Secretario: Marcio Rodrigo da Silva Morais 

Vereador: Genilson Santana de Nogueira 

Vereador: Luiz Agnaldo de Souza 

Vereadora: Luiza Pereira da Costa Neta 

Vereador: Paulo Cezar Benevides Sena 

Vereador: Paulo Guilherme Gurgel Cardoso 


